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Sigurnost i uporaba
Preporučamo vam da pažljivo pročitate ovo poglavlje prije početka 
korištenja svog uređaja. Proizvođač ne preuzima nikakvu odgovornost za 
štetu koja može nastati uslijed nepravilne uporabe ili uporabe koja nije u 
skladu s ovdje navedenim uputama.

• UVJETI UPORABE:
isključite uređaj prije ulaska u zrakoplov.
Isključite uređaj kada se nalazite u ustanovama za zdravstvenu zaštitu, 
osim u posebno označenim područjima.
Mobilni uređaji, kao i brojni drugi uređaji koji su danas u redovitoj uporabi, 
mogu ometati druge električne ili elektronske uređaje ili opremu koja 
koristi radijske frekvencije.
Isključite uređaj kada se nalazite u blizini plina ili zapaljivih tekućina. 
Strogo poštujte sve znakove i upute koje su istaknute na skladištima 
goriva, benzinskim postajama, kemijskim postrojenjima ili unutar područja 
s potencijalno eksplozivnom atmosferom.
Kada je uređaj uključen, trebate ga držati na udaljenosti od najmanje 20 
cm od tijela.
Kada je uređaj uključen, trebate ga držati na udaljenosti od najmanje 
15 cm od bilo kojeg medicinskog uređaja kao što je elektrostimulator 
(pacemaker), slušni aparat ili inzulinska pumpa, itd.
Ne dozvoljavajte djeci korištenje i/ili igru s uređajem i dodatnom 
opremom bez nadzora.
Ukoliko vaš uređaj ima uklonjivi poklopac, imajte na umu da vaš uređaj 
može sadržavati tvari koje mogu izazvati alergijsku reakciju.
Ukoliko je vaš uređaj izrađen iz jednog dijela, stražnji poklopac ne može 
se ukloniti. Ukoliko ga rastavite, jamstvo za uređaj neće biti primjenjivo. 
Također, rastavljanjem uređaja može doći do oštećenja baterije i curenja 
supstanci koje mogu izazvati alergijsku reakciju.
Uvijek pažljivo postupajte s uređajem te ga čuvajte na čistom mjestu i 
bez prašine.
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Ne izlažite svoj uređaj nepovoljnim vremenskim utjecajima ili utjecajima 
iz okoliša (vlaga, para, kiša, prodiranje tekućine, prašine, morski zrak, itd.). 
Proizvođačev preporučeni raspon radne temperature je od -20°C (-4°F) 
do +45°C (113°F).
Nemojte sami otvarati, rastavljati ili pokušavati popravak svog uređaja.
Pazite da vam uređaj ne padne, nemojte ga bacati niti savijati.
Nemojte ga bojiti.
Koristite samo punjače i opremu koju preporučuju TCL Communication 
Ltd. i pripadajuće podružnice te koje su usklađene s modelom vašeg 
uređaja. TCL Communication Ltd. i pripadajuće podružnice odriču se svih 
odgovornosti za štetu uzrokovanu uporabom ostalih punjača. 

Ovaj simbol na vašem uređaju i dodatnoj opremi upućuje na to 
da se proizvodi na kraju svog životnog vijeka moraju prikupiti i 
propisno odložiti na prikupljalištima:
- javna odlagališta otpada s posebnim posudama za ovakve 

dijelove;
- posude za prikupljanje na prodajnim mjestima.
Oni će se reciklirati na način da se spriječi izlazak tvari u okoliš, te da se 
pripadajući dijelovi mogu ponovno uporabiti.
U zemljama Europske Unije:
ta su odlagališta besplatna.
Svi proizvodi s ovom oznakom moraju se donijeti u ova odlagališta.
U zemljama koje nisu članice Europske Unije:
dijelovi opreme s ovom oznakom ne smiju se bacati u uobičajeni otpad ako 
su zakonima na vašem području predviđene odgovarajuće ustanove za 
recikliranje i prikupljanje; umjesto toga trebaju se odnijeti u prikupljališta 
gdje će se i reciklirati.

• Punjači:
Električni punjači radit će samo u rasponu temperature od: 0 °C (32 °F) 
do 40 °C (104 °F ).
Punjači izrađeni za vaš uređaj ispunjavaju norme za sigurnu uporabu 
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opreme informacijske tehnologije i uredske opreme. Također su sukladni 
s direktivom o ekološkom dizajnu 2009/125/EZ. Uslijed različitih 
karakteristika primjene struje, punjač koji ste kupili u jednoj zemlji možda 
neće raditi u drugoj. Moraju se koristiti samo za ovu namjenu.

Radiovalovi
Prije puštanja u prodaju svi modeli uređaja moraju imati izjavu o 
sukladnosti s međunarodnim normama (ICNIRP) ili s Europskom 
Direktivom 2014/53/EU (RED). Osnovni zahtjev ovih normi ili ove 
direktive je zaštita zdravlja i sigurnosti korisnika te svih ostalih osoba.
OVAJ UREĐAJ USKLAĐEN JE S MEĐUNARODNIM ZAHTJEVIMA KOJI 
SE ODNOSE NA IZLAGANJE RADIOVALOVIMA.
Vaš uređaj je radioodašiljač/radioprijemnik. Izrađen je i proizveden u 
skladu s ograničenjima izlaganja radiofrekvencijama (elektromagnetskim 
poljima radiofrekvencije) preporučenim međunarodnim smjernicama. 
Smjernice su pripremile neovisne znanstvene organizacije (ICNIRP) i 
sadrže značajnu sigurnosnu granicu kako bi se osigurala sigurnost svih 
osoba, neovisno o njihovoj dobi i zdravstvenom stanju.
Svjetska zdravstvena organizacija (WHO) smatra da trenutne znanstvene 
informacije ne navode posebne mjere opreza za korištenje mobilnog 
uređaja. Ukoliko želite ograničiti izlaganje, preporuka Svjetske 
zdravstvene organizacije (WHO) je ograničavanje vremena uporabe ili 
držanje uređaja podalje od glave i tijela.
Za dodatne informacije posjetite www.alcatelmobile.com
Dodatne informacije o elektromagnetskim poljima i javnom zdravstvu 
dostupne su na stranici: http://www.who.int/peh-emf.
Vaš je uređaj opremljen ugrađenom antenom. Nemojte dodirivati niti 
oštetiti antenu kako bi se omogućile optimalne radne karakteristike 
uređaja.
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Licence
Wi-Fi Logo je certifikacijska oznaka Wi-Fi Saveza.

Ovom opremom može se rukovati u svim europskim zemljama. 5150-
5350 MHz pojas ograničen je za uporabu u zatvorenom.

BE BG CZ DK DE EE IE EL ES FR HR
IT CY LV NO IS LT LU HU MT NL AT
PL PT RO SI SK FI SE UK LI CH TR

Ovime ističemo da je jamstvo za krajnjeg korisnika u slučaju povrede 
prava intelektualnog vlasništva isključivo ograničeno na EU/EEA/
Švicarsku.
Ako i u mjeri u kojoj krajnji korisnik ili kupac izvozi, nosi sa sobom ili koristi 
Proizvod izvan EU-a/EGP-a/Švicarske, prestaje svaka odgovornost, 
jamstvo i naknada proizvođača i njegovih dobavljača u odnosnu na 
proizvod (uključujući bilo koju naknadu s obzirom na povrede prava 
intelektualnog vlasništva).

Opće informacije
• Internet adresa: www.alcatelmobile.com
• Pogledajte prospekt “USLUGE” ili posjetite naše web-mjesto.
• Proizvođač: TCL Communication Ltd.
• Adresa: 5/F, Building 22E, 22 Science Park East Avenue, Hong Kong 

Science Park, Shatin, NT, Hong Kong
Ova radiooprema radi na sljedećim frekvencijskim pojasevima i na 
maksimalnoj snazi radijske frekvencije:
GSM850/900: 34 dBm
GSM1800/1900: 32 dBm
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UMTS 1/3/8: 24 dBm
LTE B1/B3/B20/B28: 25 dBm
LTE B7: 25,65 dBm
LTE B8: 24,5 dBm
LTE B38: 25,4 dBm
802.11 b ≤ 20 dBm
802.11 g/n ≤ 18 dBm
802.11 a/ac ≤ 18 dBm 
Regulatorne informacije
Ovime, TCL Communication Ltd. izjavljuje da je tip radioopreme Alcatel 
HH71VM u skladu s direktivom 2014/53/EU.
Dodatne informacije
Potpuni tekst s izjavom o usklađenosti za EU dostupan je na sljedećoj 
internetskoj adresi: http://www.alcatelmobile.com/EU_doc.
Opis dodatne opreme i komponenti, uključujući softver koji omogućava 
predviđeni rad radijske opreme dostupan je u potpunom tekstu izjave o 
usklađenosti za EU na sljedećoj internetskoj adresi: http://www.tclcom.
com/wearables/support_manuals.html.

Odricanje od odgovornosti
Mogu se pojaviti određene razlike između opisa u korisničkom priručniku 
i rada uređaja, ovisno o inačici softvera ili posebnim uslugama operatora.
TCL Communication Ltd. neće biti zakonski odgovoran za takve razlike, 
ako ih ima, niti za njihove moguće posljedice. Ovaj uređaj može sadržavati 
materijale, uključujući aplikacije i softver u izvršnom ili u obliku izvornog 
koda, koji je dostavljen od trećih strana i uključen je u ovaj uređaj 
("Materijali Trećih Strana"). Svi materijali trećih strana u ovom uređaju su u 
stanju "kakvo jest", bez bilo kakvih jamstava, izričitih ili podrazumijevanih. 
Kupac prihvaća da se TCL Communication Ltd., kao proizvođač mobilnih 
uređaja, pridržavao svih obaveza vezanih uz kvalitetu koja se nameće 
u skladu s pravima intelektualnog vlasništva. TCL Communication Ltd. 
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neće ni u kojem slučaju biti odgovoran za nepravilnost ili neispravnost 
Materijala Trećih Strana prilikom rada na ovom uređaju ili u interakciji 
s bilo kojim drugim uređajima. TCL Communication Ltd. se, u najvišoj 
mjeri dopuštenoj zakonom, odriče svake odgovornosti za bilo kakve 
reklamacije, zahtjeve, tužbe ili radnje, a posebno – ali ne ograničavajući 
– na sudske parnice, pod svakom teorijom odgovornosti koja proizlazi 
iz uporabe, bez obzira na načine ili pokušaje korištenja takvih Materijala 
Trećih Strana. Nadalje, trenutni Materijali Trećih Strana, koji su besplatno 
dostupni od strane tvrtke TCL Communication Ltd., mogu biti podložni 
plaćanju ažuriranja i nadogradnje u budućnosti; TCL Communication Ltd. 
odriče se bilo kakve odgovornosti vezane uz takve dodatne troškove, a 
koje snosi isključivo kupac. TCL Communication Ltd. neće biti odgovoran 
za nedostatak dostupnosti bilo kojih aplikacija jer pripadajuća dostupnost 
ovisi o zemlji i operatoru kupca. TCL Communication Ltd. zadržava pravo 
da u bilo koje vrijeme doda ili ukloni Materijale Trećih Strana iz svojih 
uređaja i bez prethodne obavijesti; TCL Communication Ltd. ni u kojem 
slučaju neće biti odgovoran za bilo kakve posljedice po kupca, a vezane 
uz takva uklanjanja.

Jamstvo
Vaš uređaj ima jamstvo za sve kvarove do kojih bi moglo doći pri normalnoj 
uporabi tijekom razdoblja jamstva od dvadeset i četiri (24) mjeseca(1) od 
datuma kupovine, kao što je prikazano na vašem originalnom računu.
Dodatna oprema koja se prodaje s vašim uređajem također je pokrivena 
jamstvom za sve kvarove do kojih može doći tijekom prvih dvanaest (12) 
mjeseci(1) od datuma kupovine kao što je prikazano na vašem originalnom 
računu.
U slučaju kvara na vašem uređaju koji vam onemogućava uobičajenu 
uporabu, o tome morate odmah obavijestiti prodavača uz predočenje 
uređaja i dokaza o kupovini.

(1) Razdoblje jamstva može varirati ovisno o vašoj zemlji.



8

Ako se kvar potvrdi, uređaj ili dio uređaja bit će, prema potrebi, zamijenjen 
ili popravljen. Popravljeni uređaj i oprema dobivaju jamstvo od jednog (1) 
mjeseca za isti kvar. Popravak ili zamjena mogu se obaviti korištenjem 
obnovljenoga dijela koji pruža jednake mogućnosti.
Jamstvo pokriva trošak dijelova i radova, ali isključuje sve ostale troškove.
Ovo jamstvo neće se primjenjivati na kvarove na vašem uređaju i/ili 
dodatnoj opremi koji su nastali uslijed (bez ograničenja):

 – neusklađenosti s uputama za uporabu, ugradnju ili tehničkim i 
sigurnosnim normama koje se primjenjuju na zemljopisnom području 
gdje se vaš uređaj koristi;

 – povezivanja s bilo kojom opremom koju ne isporučuje ili ne preporuča 
TCL Communication Ltd.

 – izmjena ili popravaka koje provode osobe koje nije ovlastio TCL 
Communication Ltd. ili njegove podružnice ili vaš prodavač

 – izmjena, prilagodbe ili prepravka softvera ili hardvera koje provode 
osobe koje nije ovlastio TCL Communication Ltd.;

 – nepovoljnog vremena, grmljavine, požara, vlage, prodora tekućina ili 
hrane, kemijskih proizvoda, preuzimanja datoteka, pucanja, visokog 
napona, korozije, oksidacije…

Vaš uređaj neće biti popravljen ukoliko su naljepnica ili serijski broj (IMEI) 
skinuti ili izmijenjeni.
Ne postoje drugi izrazi jamstva, niti pismeni niti usmeni ili koji se 
podrazumijevaju osim ovog ispisanog ograničenog jamstva ili naloženog 
jamstva koje daje vaše zakonodavstvo.
Ni u kojem slučaju tvrtka TCL Communication Ltd. niti bilo koja njena 
podružnica nije odgovorna za neizravne, slučajne ili posljedične štete bilo 
koje prirode, uključujući, ali ne ograničavajući, komercijalni ili financijski 
gubitak ili oštećenje, gubitak podataka ili slika do najviše mjere dozvoljene 
zakonom.
Pojedine države/zemlje ne dopuštaju isključenje ili ograničenje slučajne ili 
posljedične štete ili ograničenje trajanja podrazumijevanog jamstva tako 
da se prethodna ograničenja ili izuzeća možda ne odnose na vas.


